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A nyár egy időszak, amely sok ember számára a 
szabadság, a pihenés és a feltöltődés időszaka. 

Az évszak változása, a meleg napok és a 
hosszabb nappalok lehetőséget nyújtanak arra, hogy 
kilépjünk a mindennapi rutinból, és időt szánjunk 
az elmélkedésre, a lelki megújulásra és a vallásos éle-
tünk elmélyítésére. Hogyan használhatjuk ki ezt az 
időszakot a lelki megújulásra és a szellemi növeke-
désre? 

A természeti jelenségek és szépségek lehetőséget 
nyújtanak arra, hogy elcsendesedjünk, és megta-
pasztaljuk Isten jelenlétét a teremtésben. A termé-
szet közelsége segíthet minket abban, hogy mélyebb 
kapcsolatba lépjünk a Teremtőnkkel, és elgondol-
kodjunk a létünk és az élet értelmén.

 Pihenés és felüdülés: Ebben az időszakban érde-
mes időt szánni a belső béke megtalálására, a me-

ditációra, az imádságra és a csendre. Az elmélyült 
imádság és a lelki gyakorlatok segítenek megújulni, 
megtisztítani a gondolatainkat és megerősíteni kap-
csolatunkat Istenünkkel. 

Megújulás: a nyár ideje a lehetőségek ideje. Ez az 
időszak lehetőséget ad arra, hogy felülvizsgáljuk val-
lási gyakorlatainkat és megújítsuk kapcsolatunkat 
Istenünkkel. Az elmélkedés, a lelki olvasmányok, a 
tanítások hallgatása és a szentségi gyakorlatok mé-
lyebbre vezetnek bennünket hitünkben és segítenek 
növekedni a lelki érettségben. Ebben a folyamatban 
fontos odafigyelni az imára, a szentírástudományra 
és a lelki vezetésre. 

Legyen a nyár egy időszak, amikor több időt szá-
nunk Istenre és lelkünk gondozására, hogy feltöltőd-
jünk és megerősödjünk a vallási életünkben.

Karácson Tibor, műsorigazgató
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Különleges alkalom, amikor a 
stúdió létesítése vagy annak meg-
alapítása évfordulóját ünnepel-
jük. Egy ilyen esemény ideális 
lehetőséget nyújt arra, hogy vis�-
szatekintsünk az elért eredmé-
nyekre. Egy stúdió születésnapja 
alkalmat ad arra, hogy megemlé-
kezzünk annak megalapításáról 
és útjáról.  

A stúdió egy kezdetben kis lét-
számú csapattal indult, és azóta 
jelentős mértékben fejlődött. Ez 
egy alkalom, amikor az alapítók, a 
munkatársak, önkéntesek együtt 
ünneplik a közös erőfeszítéseket 
és a sikereket. A születésnap le-
hetőséget ad arra, hogy köszöne-
tet mondjunk a munkatársaknak 
és önkénteseknek a hozzájárulá-
sukért, ami nélkül a stúdió nem 
működne. Ez egy olyan pillanat, 
amikor az ember rájön, hogy 
mennyi munka és elkötelezett-
ség szükséges a fenntartásához. 
Az ünnepség lehetőséget nyújt a 
stúdióban dolgozók és önkénte-
sek számára, hogy megosszák a 
közös emlékeket és tapasztalato-
kat. Egy ilyen esemény alkalmat 
teremt a kötelékek erősítésére és 
arra is, hogy új célokat tűzzünk ki 
és ötleteket osszunk meg a jövőre 
nézve. Végső soron a stúdió szü-
letésnapja egy különleges és emlé-
kezetes alkalom, amely összehoz-
za az embereket. Ez egy idő arra, 
hogy megünnepeljük a múltat, 
meghatározzuk a jövőt és együtt 
élvezzük a Szűzanya ajándékát. 
Isten éltessen székelyudvarhelyi 
Mária Rádió!

Karácson Tibor, műsorigazgató
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A nyár forró napjai után, szeptem-
berben tovább folytatódik lelki 
zarándoklatunk. Ezúttal két új „ál-
lomásra” érkezünk: a németorszá-
gi Altöttingbe – szeptember 8-án, 
valamint a brazíliai Aparecidába 
– szeptember 23-án.

Talán sokunk számára ismeretlen 
ez a név, ám a bajoroszági Altötting 
a régi korok egyik lelki központja 
volt, Németország legrégebbi Má-
ria-kegyhelye. A kápolnát már a 700-
as években megépítették, eredetileg 
keresztelőkápolna volt, amit Szűz 
Mária tiszteletére szenteltek. Sok in-
váziónak állt ellen, majd 1489-ben 
két csodálatos gyógyulás helyszíne 
lett. Egy alkalommal egy hároméves 
kisfiú vízbe fulladt, s édesanyja elvit-
te a kápolnába. Amikor azonban tes-
tét ráhelyezte a romos, régi templom 
oltárára, a kisfiú ismét életre kelt. 
Ugyanebben az évben történt, hogy 
szénásszekér ütött el egy gyermeket, 
és ő is meggyógyult miután a kegy-
helyre vitték. Ettől az időtől kezd-
ve Altötting elsősorban a csodás 
gyógyulásokról ismert. A felépült 
betegek a kegykép megfestetésével 
fejezik ki hálájukat, amit a templom-
ban helyeznek el. Napjainkban már 
több mint 2000 ilyen ajándék dísziti 
a kápolna falát. A kegytemplom kö-
zéppontjában egy hársfából készült 
gótikus, fekete Madonna-szobor áll. 
A kegyhelyet Szent II János Pál pápa 
és XVI Benedek pápa is felkeresték, 
ez utóbbi püspöki gyűrűjét hagyva 
ott, mely napjainkban a jogart tar-
tó Szűzanya szobrára van helyezve. 
2008-ban Benedek pápa Arany Róz-
sát ajándékozott az Altöttingi Szűza-
nyának.

A soron következő zarándokhely 
a Csendes Ócéán túlsó partján he-
lyezkedik el. Az Aparecidai Miasszo-
nyunk a brazíliai Aparecidában (São 
Paulo állam) található, a második 
legnagyobb Mária-kegyhely. Évente 
kb. 8 millió zarándok látogatja.

1717. október 12-én három halász 
kifogott egy Mária-szobrocskát. Az 

„aparecidai fekete Madonnának” 
nemsokára csodatévő erőt tulajdo-
nítottak. A szobrot először egy erre 
a célra kialakított kis kápolnában 
tisztelték, amelynek helyén aztán 
1834-ben bazilikát építettek, hogy a 
megnövekedett számú hívő beférjen. 
Idővel ez is kicsinek bizonyult, úgy-
hogy 1955-ben újat építettek, mely 
173 méteres hosszával és 168 méte-
res szélességével a világ legnagyobb 
templomai közé tartozik.

Az Aparecidai Miasszonyunk 
1929 óta Brazília védőszentje. 2017-
ben – a szobor megtalálásának 300. 
évfordulóján – 13 millió zarándok 
kereste fel a kegyhelyet. 

Különleges kegyhelyek ezek, 
ahová lehet soha nem adatik meg, 
hogy elzarándokoljunk. Éppen 
ezért, lélekben kapcsolódjunk ezen 
imaalkalmakhoz, hogy legalább az 
éter hullámain keresztül, „egyenes 
adásba” kérjük a Boldogságos Szűz 
Mária anyai közbenjárását, áldását 
és oltalmát.

Vidican-Lokodi Tünde
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Erdély története gazdag és sokrétű.  
Egy történelmi régió ez Közép-Eu-
rópában, amely jelenleg Románia 
része, az Erdélyi-medence egyik 
jelentős részét foglalja magába, és a 
Kárpátok között helyezkedik el. 
Erdély történelmi fejlődése szoro-
san összefonódik a régió etnikai, 
kulturális és politikai sokféleségé-
vel. Az első írásos említés Erdély-
ről a 12. századból származik, ami-
kor a területet a magyar királyság 
befolyása alatt tartották. Az erdélyi 
szászok, székelyek és románok fon-
tos szerepet játszottak a régió tör-
ténetében. A 16. században Erdély 
önálló fejedelemséggé vált, amikor 
János Zsigmondot választották fe-
jedelemnek. Ez a korszak az erdélyi 
fejedelemség aranykorának számít, 
amikor Erdély politikailag, gazda-
ságilag és kulturálisan is virágzott. 
A reformáció terjedése jelentős 
hatást gyakorolt az erdélyi társa-
dalomra, és Erdély a korabeli Eu-
rópában vallási toleranciájáról vált 
híressé. Az 17. században a régió a 
török és az osztrák befolyás között 
ingadozott, és gyakran érintették a 
Habsburg Birodalom és az Oszmán 
Birodalom közötti konfliktusok. 
Az Erdélyi Fejedelemség hanyatlá-
sát követően, Erdélyt 1699-ben az 
Oszmán Birodalomtól visszafog-
lalták az osztrákok, pontosabban: a 
Habsburgok. A Habsburg uralom 
alatt Erdély elvesztette önállóságát 
és az Osztrák-Magyar Monarchia 
részévé vált. Az első világháborút 
követően, a trianoni békeszerződés 
eredményeként Erdély nagy részét 
Romániához csatolták, míg kiseb-
bik része az új Magyarország ré-
szévé vált. A második világháború 

után Erdély ismét Románia részévé 
vált, és ez a mai napig így maradt. 
Története sok vitát és konfliktust 
generál, különösen az etnikai cso-
portok között. A románok, magya-
rok, szászok és székelyek közötti 
kulturális és politikai kérdések to-
vábbra is aktuálisak a régióban.
 Összességében Erdély története 
egyedülálló és sokszínű. A régió 
gazdag kulturális és történelmi 
örökséggel rendelkezik, amely a 
mai napig hatással van az itt élő 
emberek életére és az egész térség 
fejlődésére. 
Várom a kedves hallgatókat min-
den második szerdán délután 14 
órától a rádiókészülékek mellé, 
hogy együtt ismerkedjünk gazdag 
múltunk értékeivel!

Kiss Géza, kántor-karnagy
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Együtt ismerkedjünk gazdag múltunk értékeivel!

Június hónapban megtartottuk 
a szokásos önkéntes-találkozókat 
Nagyváradon, Kolozsváron, Ara-
don, Temesváron, Nagykároly-
ban, Szatmáron és Érmihályfal-
ván. A hitről elmélkedtünk, arról, 
hogyan kell azt befogadni, meg-
élni és továbbadni. Mindenütt jó 
hangulatban teltek a találkozók. 
Az aradi és temesvári találkozók 
ezúttal is különlegesek voltak, hi-
szen ott ritkábban kerül sor ilyen 
találkozásokra. Éppen ezért ők 
mindig hálásak, és érdeklődőek. 
Azt szeretem a legjobban, amikor 
a találkozó hivatalos része lejár, 
de az önkéntesek nem akarnak 

hazamenni, hanem beszélget-
nek, tapasztalatot cserélnek. Va-
lószínűleg tanulnak, ihletődnek 
egymás tapasztalataiból, és mint 
amit én ez több, mint amit én 
mondhatok nekik. 

Június 11- én Csernakeresz-
túron jártam felszerelni a mo-
bil-stúdiót a közvetítéshez, és 
volt alkalmam beszélni az ottani 
hívekkel és hallgatókkal. A Zsil 
völgyében is jártam két alka-
lommal is július hónapban és itt 
is összekapcsoltam a szerelést a 
promócióval. Beszéltem a Má-
ria Rádióról a híveknek Petroz-
sényben, Lupényben és Petrillán. 

Promóciós beszámoló
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Bepillantás a mUsorok mögé

Sajnáltam, hogy alig ismerem. 
Néha kezet ráztunk a vasárnapi 
szentmise után, Csíkcsomortánban, 
aztán húsvét után megkeresett, hogy 
elhívna magával a rádió önkéntesei-
vel való találkozásokra. Kérdésemre, 
hogy nekem mi a szerepem ebben, 
szinte könnyelmű választ kaptam: 
"Mesélj kicsit magadról, a hivatásod-
ról, s mivel arra már pünkösd után 
leszünk, lehet téma a Szentlélek is, de 
van még sok időd készülni vagy kita-
lálni valamit!" Elhittem, mert tény-
leg úgy tűnt, hogy Pató Pál úrnak 
van igaza: "Ej, ráérünk arra még!" 
De aztán becsapott az idő, ugyanis 
rohamosan telt... alig tavaszodott ki, 
máris ránk köszöntött június. Szólt 

a telefon: egyeztessük óráinkat, szö-
gezzük le a találkozók időpontját, 
mert hamarosan rajthoz állunk, és 
hogy ne legyen túl hirtelen, a hónap 
közepén választottunk ki három na-
pot, hogy hat helyszínre eljussunk 
és találkozzunk az önkéntesekkel. 
Nekem pedig alig maradt időm a ké-
szülődésre... Mégis tudtam, éreztem: 
ha ez sikeres lesz, az beszél majd 
helyettem is a Szentlélekről, hiszen 
csak az ő ajándékából tud ebből 
olyan beszéd kisülni, ami talán épü-
lését szolgálja majd a hallgatóság-
nak. 12-én, hétfőn útnak indultunk. 
Izgultam. Nem tudtam kivel fogunk 
találkozni, mit fogok mondani ne-
kik. Sőt! Azt sem tudtam, hogy ki-

vel ülök igazából egy autóban. Kínos 
csend mégsem uralkodott. Nagyon 
hamar megtaláltuk a közös hangot 
és utólag azt mondhatom, sokat ad-
tak nekem az útközben lezajlott be-
szélgetések. 

Nem csak megismertük kicsit 
egymás életútját, hanem a mind-
kettőnket foglalkoztató kérdésekről 
is megosztottuk a véleményünket. 
Mire megérkeztünk Kézdivásár-
helyre, egészen oldott hangulatban 
kísértem be őt és a számomra is-
meretlen önkénteseket a találkozó 
helyszínéül szolgáló hittanterembe. 
Szeretetteljes fogadtatásban volt ré-
szünk. 

A jó Isten ajándéka, hogy megismerhettem  
egy nagyszerű embert

Vannak ott hallgatóink, de sajnos 
nem sokan, mert eddig csak inter-
neten lehetett hallgatni minket, 
nemrégiben viszont itt is bekerül-
tünk a DIGI - Kábel TV kínálatá-
ba. Sajnos, az emberek többsége 
más szolgáltatónál van, de bízom 
benne, hogy ezután többen hall-
gatnak majd minket ebben a régi-
óban is. Mindegyik helyszínen sok 
Mária Rádiós tárgy talált gazdára. 
Az emberek – és nemcsak a hall-

gatók - nagylelkűen adakoztak. 
Támogatásukat ezúton is hálásan 
köszönjük.

Bár nem tartozik szorosan a 
Mária Rádióban betöltött mun-
kámhoz, mégis úgy érzem, hiva-
tásomnak része az is, hogy június 
17-én diakónussá szenteltek. En-
nek köszönhetően, ha megkérnek 
rá, a szentmiséken olvashatom az 
evangéliumot és akkor prédikál-
hatok is. Bízom benne, hogy ez-

által is építhetem Isten országát, 
boldogan végzem ezt a fajta szol-
gálatot, és őszinte örömömet talá-
lom benne. Remélem, hogy a rádi-
ós munkámat ez nem korlátozza, 
hanem inkább gazdagítja. 

Nagy örömmel és izgalommal 
várom tehát az augusztusi önkén-
tes-találkozókat, hiszen először 
leszek jelen ezeken diakónusi mi-
nőségemben.

Szilágyi László

Arad Kolozsvár Temesvár

folytatás a 9. oldalon

Éppen pasztorális gyakorlati időt töltöttem Csíksomlyón, amikor megismerkedtem a Mária Rádió promóciós 
munkatársával, Fülöp Lóránddal. Rózsafűzért imádkoztunk, ő pedig a technikai szektort irányította. 
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Beszéljünk az elmúlásról*/ 
	 Benső mosoly *
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és  
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 Jézus Szíve  
	 kilenced prédikációi*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel/ 
	 Boldog reményünk 
11:00	 Gyógyír/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek/ Mi vár ránk?
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / A Szűzanya élete
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Hit és tudás
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg/ Szent Antal  
	 nagykilenced prédikációi
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/ Segíthetünk?* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Ki vagy te?
11:30	 Út, igazság és élet /  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa/Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Az élet játék-játszd!/  
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 A Szűzanya élete*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Erdély története/ 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bábel Balázs hittanórája  
	 XVI. Benedek pápáról
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa*/Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 A Szentlélek gyümölcsei /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten?/  
	 Ünnepi prédikációk
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Benső mosoly/ 
	 Beszéljünk az elmúlásról
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 A Szentlélek gyümölcsei*/  
	 Hogy megismerjenek Téged*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyváradon is hallható műsoridőt sötét háttérrel jelöltük. 

Felhívjuk a nagyváradi vételkörzetben levő hallgatóink figyel-

mét, hogy május első vasárnapjától a magyar nyelvű adást 0 

órától 15 óráig sugározzuk!

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk 

a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 

közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetí-

tünk Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébánia-

templomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-

tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Ki vagy te?*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Jézus Szíve kilenced prédikációi
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Boldog reményünk* 
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Út, igazság, élet/ Mi vár ránk?*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise

12:00	 A hét plébániája
12:10	 A „mű időnkben” hogy van ez? / 
	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:30	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Erdély története*/  
	 Isten a sorok mögött*
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát  
	 - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra*/ Kempis Tamás – 
	 Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* /  
	 Ünnepi prédikációk*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó/ 
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma 
	 - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít /
	 Tartsd meg a parancsokat
16:00	 Ferences félóra/ 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A magyar nemzet hitvallói/  
	 A mi rádiónk
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Hálás köszönet a plébános atyáknak és egyházközségeiknek!

Titulus: Szent László király 
Plébános: Gábor Zoltán

Titulus: Szent Imre plébánia
Plébános: Egeli Ferenc

Titulus: Szent Péter és Pál apostolok 

Plébános: Kovács Árpád

Titulus: Szent Kereszt felmagasztalása 

Plébános: T. Tóth János

» CSERNAKERESZTÚR » CSÍKSZÉPVÍZ » KÖKÉNYESD» KISBÁCS

Titulus: Szent Tamás apostol 

Plébános: Ifj. László István

Titulus: Kármelhegyi Boldogasszony 

Plébános: Ruști Alexandru-Ioan

Titulus: Szent Borbála

Plébános: Șcheianu Ciprian-Iosif

Titulus: Páduai Szent Antal 

Plébános: László Rezső

» SZÉKELYSZENTTAMÁS » LUPÉNY» PETROZSÉNY » CSÍKCSICSÓ

Titulus: Jézus Szíve

Plébános: Pakot Géza

Titulus: Szent Imre

Plébános: Papp László

Titulus: Szent Péter és Pál apostolok 

Plébános: Jánosi Gellért

» MAROSVÁSVÁSÁRHELY » SZATMÁRNÉMETI » SZÉKELYVARSÁG

Titulus: Szentlélek

Plébános: Szabó Ervin

» NAGYVÁRAD

fotó: Nagy Tibor

fotó: www. .wikipedia.org

fotó: Csedő Attila

fotó: Ferencz Emese

fotó: Szilágyi László

fotó: Fülöp Lóránd

fotó: Szilágyi László

fotó: Szilágyi László

fotó: www. szekelyhon.ro

fotó:  www.szatmariegyhazmegye.ro fotó: Alexandru Nițescu fotó: Józsa Ferenc

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 
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Itt jártunk

Már az első mondatok elhangzá-
sa után elillant az "idegen" környe-
zet félelme. Érdeklődve hallgatták 
a mondandómat és kérdezgettek a 
hivatásom alakulását illetően. Én 
magam pedig szinte végig moso-
lyogtam, mert bár attól félve, hogy 
nem tudom majd kitölteni a felkí-
nált 30-40 perc időt részletesen leír-
tam, hogy mit mondjak majd, szinte 
“magától" jöttek a szavak. A követ-
kező helyszínen, Sepsiszentgyör-
gyön, aztán egyöntetűen fogalmaz-
tuk meg a szép számban összegyűlt 
résztvevőkkel, hogy ami így "magá-
tól jól megy", vagy "véletlenül éppen 
a legjobb módon" alakul, az mind 
a Szentlélek munkálkodásának jele 
a mi személyes életünkben. Az ott 
hallott megosztások, vagy mond-
hatni akár tanúságtételek, nekem 
is a lelki feltöltődésemet szolgálták. 
Amikor onnan hazatértünk, megle-
pő módon nem éreztem fáradtnak 
magam. Pedig ekkorra már 169 ki-
lométernyi út és két találkozó volt a 
hátunk mögött. A hét közepét alig 
átlépve, csütörtökön újra útnak in-
dultunk és ezúttal már barátként 
szálltunk be egymás mellé az autó-
ba. Marosvásárhely önkénteseihez 
igyekeztünk. Még mielőtt velük 
találkoztunk volna, a Szent Imre 
Kollégium vezetője, Pap László atya 
mutatta meg nekünk a ház kápolná-
ját és kínált meg bőkezűen a frissen 
érett (számomra) első cseresznyével. 
Nem tudtunk ellenállni, így aztán 
picit el is késtünk a megbeszélt ta-
lálkozó kezdetéről. De hála Isten-
nek, ez sem befolyásolta hátrányos 

módon a találkozó kimenetelét. 
Először tartottam attól, hogy talán 
nem lesznek olyan nyitottak, mint 
az előző alkalommal, de erre erő-
teljesen rácáfoltak. A végén meg is 
vendégeltek bennünket és az együtt-
létünk meglehetősen jó hangulat-
ban zajlott. Ebéd után Szentegyhá-
za felé igyekezve bővült immár 430 
kilométerrel az önkéntestalálkozók 
helyszíneire megtett útszakasz. A 
délutáni órákban érkeztünk a hely-
színre, ahol szintén szép számban 
összegyűltek. A Szentlélek fuvallata 
természetesen itt is érződött. Ló-
ránd arról számolt be, hogy immár 
negyedik alkalommal meghallgatva 
sem vált elcsépeltté vagy unalmassá 
a mondanivalóm, s mindez "magá-
tól" ment. Miután jókívánságokkal 
halmoztak el a kedves rádiós ön-
kéntesek, néhány mondat erejéig a 
helyi plébánossal is elbeszélgettünk, 
majd késő délutánra tértünk vissza 
Csíksomlyóra. Pénteken az utolsó 
napon borongós időjárás volt. Út-
közben Gyergyószentmiklós felé 
zenehallgatással próbáltuk mégis 
fenntartani a jókedvet és próbálko-
zásunk nem vallott kudarcot. Még 
új előadók és zeneszámok is be-
kerültek a sokat hallgatott dalaim 
közé annak az útnak köszönhetően! 
Vidáman robogtunk be a plébánia 
udvarára, csak én szeppentem meg 
egy kicsit, amikor megtudtam, hogy 
itt bizony nagyobb az időkeret: leg-
alább egy órát szokott tartani a ta-
lálkozó. Bent azonban újabb meg-
lepetés várt, hiszen szinte családias 
beszélgetés alakult ki közöttünk, 

ami sok-sok tanulsággal gazdagí-
tott. Amikor elindultunk Udvarhely 
irányába, szinte egyszerre mondtuk 
Lóránddal: „Na, ez igen! Milyen jól 
alakult ismét "véletlenül"”. Az eddig 
összegyűjtött 464 együtt leutazott 
kilométerhez újabb 56 adódott, ami 
átvitt bennünket Székelyudvarhely-
re. Hasonlóan felemelő tapasztalat 
várt ránk ott is. Sőt, különlegessége 
volt, hogy már korábbról ismert ar-
cok is jelen voltak. Ekkorra már rég 
beköltözött szókincsünkbe és tuda-
tunkba a "magától" "véletlenül" mű-
ködő Szentlélek, aki nagyban hoz-
zájárult a hivatásom és egész életem 
alakulásához és az önkéntestalálko-
zók váratlan sikeréhez. Az igazság 
az, hogy Lóránddal miután hazatér-
tünk, megtéve a maradék 55 kilomé-
teres útszakaszt, még sokszor össze-
néztünk és elmosolyodtunk, amikor 
valakitől a "magától" és "véletlenül" 
szavak pozitív jelentéstartalmának 
használatát hallottuk, s ha nem is 
mondtuk ki, de tudtuk, hogy a mö-
gött mégis kicsoda áll: a Szentlélek. 
Talán nem is lehetne szebb jutalma 
ennek a hétnek: beszélni, tanítani 
akartam a Szentlélekről s én magam 
(vagy mi magunk) tanultam, sőt ta-
pasztaltam meg belőle a legtöbbet. 
Emellé ráadásnak megkaptam a jó 
Isten ajándékát azzal, hogy megis-
merhettem egy nagyszerű embert, 
sőt: egy igazi barátot! S ezekért az 
értékes élményért mindössze 637 
kilométert kellett utaznunk… 

Szerintem megérte! Hála érte!
Kovács Alpár

folytatás az 5. oldalról

A jó Isten ajándéka, hogy megismerhettem egy nagyszerű embert
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GYEREKSAROK

42Állhatatosan kitartottak az apostolok tanításában és közösségében, a kenyértörésben és az imádságban. 
43Félelem fogott el mindenkit, mert az apostolok révén sok csoda és jel történt Jeruzsálemben. 44A hívek mind 
ugyanazon a helyen tartózkodtak, és közös volt mindenük. 45Birtokaikat és javaikat eladták, s az árát szétosz-
tották azok közt, akik szükséget szenvedtek. 46Egy szívvel-lélekkel mindennap összegyűltek a templomban. 
A kenyeret házaknál törték meg, s örömmel és egyszerű szívvel vették magukhoz az ételt.  (Ap Csel 2, 42 - 46)

APOSTOLOK  
CSELEKEDETEI

Összeállította: Farkas Szilvia,  
Forrás: rpi.reformatus.hu, biblikusrejtvenyek.
hupont.hu

Szentlélek Úristen jöjj a szívünkbe és adj 
egységet családjainkban, közösségeinkben, 
hogy az Atya szeretetében tudjunk élni!

2001. óta vált sajátsá-
gosabbá kapcsolatom a 
Szentszékkel, a pápai 
állammal, a Vatikán-
nal, és a mindenkori 

Péter-utód személyével, 
hiszen ekkor költöztem 

az Örök Városba teológiai tanulmá-
nyaim folytatásának érdekében. Bár 
azóta több mint két évtized telt el, 
és már nem élek a pápa városában, 
ez a kötődés továbbra is megmaradt, 
hiszen az Erdélyi Mária Rádió hul-
lámhosszán segítek a Szentatyának 
magyarul szólni a világ e táján élő ke-
resztényekhez.

Ahogyan a fenti sorokból egye-
sek már következtethettek rá, Mica-
ci Cristian a nevem, és Máramaros 
megyéből származom: Nagybányán 
születtem, ahol családommal jelenleg 
is élek, Magyarláposon nevelkedtem, 
és a nagyvilág több részét megcso-

dálhattam óceánon innen és túl. Volt, 
ahol csak látogatásnyi időt töltöttem, 
volt, ahol hosszabb tartózkodásnak 
köszönhetően megismerkedtem a 
nyelvvel, kultúrával, szokásokkal, 
vallásossággal, múlttal, jelennel, jö-
vőbeli tervekkel.

2002-2012. között Róma első püs-
pökének sírjához vezettem sok ezer, a 
világ minden tájáról érkező zarándo-
kot: velük együtt volt részem abban a 
hitélményben, hogy ott vannak földi 
maradványai annak, akire Jézus rá-
bízta a mennyek országának kulcsait, 
a szikla, akire Jézus egyházát építette.

Ennek a sziklának, Péternek há-
rom utódjával találkoztam életem 
során: Szent II. János Pál pápa teme-
tését, XVI. Benedek megválasztását, 
azt követő visszavonulását Rómában 
élhettem meg. A Mária Rádió hul-
lámhosszán pedig két Péter-utód ta-
nítását tolmácsoltam a hallgatók felé 

magyar nyelven. Ferenc pápával ro-
mániai apostoli látogatása alkalmával 
kerültem egészen személyes kapcso-
latba, a pápai delegációt szállító repü-
lőgép fedélzetén, az erdélyi katolikus 
sajtó, különösképpen az Erdélyi Má-
ria Rádió képviselőjeként.

A fentiekből is kitűnik, hogy a 
Szűzanya fontosnak tartja és áldását 
adja a Mária Rádió azon missziójára, 
hogy az ő Szent Fiára való rámutatás 
része legyen az egyházi tanítóhivatal, 
a Szentatya tanításának a hívekhez 
való rendszeres ismertetése, köz-
vetítése. Arra bátorítok mindenkit, 
hogy gyakran figyeljünk a Szűzanya 
hangjára, aki minden eszközt megra-
gad, hogy Jézushoz vezessen minket, 
a Mária Rádió is egy ilyen eszköz. A 
Szűzanyával együtt hívok és várok 
mindenkit a készülékek elé szerdán-
ként, 10 órakor, és minden más lehet-
séges időpontban! 

Önkénteseink
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

 Összeállította: Dallos Ágnes

Reményik Sándor: 

Mindennapi kenyér 

Amit én álmodom: 
Nem fenyűzés, nem fűszer, csemege, 
Amit én álmodom: 
Egy nép szájában betevő falat. 
Kenyér vagyok, mindennapi kenyér, 
Lelki kenyér az éhező szíveknek, 
Asztaláldás mindenki asztalán. 

Kenyér vagyok, mindennapi kenyér, 
Nem cifraság a szűrön, 
Nem sujtás a magyarkán, 
Nem hívságos ünnepi lobogó 
Kenyér vagyok, mindennapi kenyér, 
Nem pompázom, de szükséges vagyok. 

Kenyér vagyok, mindennapi kenyér, 
Ha tollat fogok: kenyeret szelek. 
Kellek, tudom. Kellek nap-nap után, 
Kellek, tudom. De nem vagyok hiú, 
Lehet magára hiú a kenyér? 
Csak boldog lehet, hogy megérte ezt. 
Kellek: ezt megérteni egyszerű, 
És - nincs tovább. 

Az álmom néha kemény, keserű, 
Kérges, barna, mint sokszor a kenyér, 
De benne van az újrakezdés magja, 
De benne van a harchoz új erő, - 
De benne van az élet.

Jöjj el, Szentlélek Úristen, igazság és szeretet Lelke!
Adj nekünk jó lelket, kedvet, szorgalmat

és kitartást ahhoz a munkához, amelyre meghívtál.
Világosítsd meg értelmünket,

hogy a természetben és az emberi életben
felfedezzük a teremtő Atya nagy szándékait!

Nevelj és alakíts bennünket,
hogy egész életünkben alkalmasak legyünk

az igazság szolgálatára
és így kiérdemeljük az örök jutalmat,

Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

Urunk Jézus Krisztus! 
Te különös szeretettel vontad magad köré a gyermekeket, 

mert – szavad szerint – övék a mennyek országa.
Szentlelked oltalmába ajánljuk most az iskolákba induló  

gyermekeinket, hogy - hozzád hasonlóan- ők is  
növekedhessenek bölcsességben,

kedvességben Isten és az emberek előtt.

Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma
Az Úr imádsága 
(Miatyánk)

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved;
jöjjön el a te országod; legyen meg a te akaratod,
amint a mennyben, úgy a földön is.
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma;
és bocsásd meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk
az ellenünk vétkezőknek; és ne vígy minket kísértésbe,
de szabadíts meg a gonosztól!
(Mert tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség
mindörökké.) Ámen.

De nehéz az iskolatáska…
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Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
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RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
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CIF 18090057
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mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI




